

## CORRECTIONS

### Chloroplast membranes retard fat digestion and induce satiety: effect of biological membranes on pancreatic lipase/co-lipase

P.-A. ALBERTSSON, R. KÖHNKE, S. C. EMEK, J. MEI, J. F. REHFELD, H.-E. ÅKERLUND and C. ERLANSON-ALBERTSSON

Volume 401 (2007), pp. 727–733

In Table 1, the value for plasma cholecystokinin (CCK) in thylakoid-treated Sprague–Dawley rats is incorrect; the correct value is  $0.862 \pm 0.12$  pmol/l.

The final sentence of the subsection ‘Calculation of surfaces of triacylglycerol and of thylakoids’ (page 729) should

read “This gave a value of  $1.85 \text{ m}^2/\mu\text{mol}$  of chlorophyll, i.e. approx.  $2 \text{ m}^2/\text{mg}$  of chlorophyll, assuming an average molecular mass for chlorophyll to be 900 (chlorophyll *a/b* ratio = 3).”

### Kinetic analysis of GTP hydrolysis catalysed by the Arf1-GTP–ASAP1 complex

R. LUO, B. AHVAZI, D. AMARIEI, D. SHRODER, B. BURROLA, W. LOSERT and P. A. RANDAZZO

Volume 402 (2007), pp. 439–447

The axes in several figures were mislabelled or ambiguously labelled. The correct labels are listed below. These errors do not affect the interpretation of the results.

In Figure 1(A), the y-axis label should be  $V_i$  (/sec).

In Figure 1(B), the y-axis label should be  $k_{\text{obs}}$  (/msec).

In Figure 4, the y-axis label should be  $V_i$  (/sec).

In Figure 6, the y-axis label should be  $k_{\text{obs}}$  (/sec).